

CEO 行踪

李艾科  
 为了变革,忘掉循序渐进



作为全球科技巨头惠普公司的新任CEO,李艾科自上任之初便受到各方关注。关于这位个性丝毫不逊于甲骨文掌门埃里森的CEO,媒体披露了一桩李艾科初上任时发生的插曲,以说明其强悍的行事风格。其中,李艾科说了这样一段话:如果变革一定会发生,为什么要等?为什么要循序渐进?

尽管外界对这位新CEO的争议仍然不断,但李艾科似乎并未受到过多干扰。从发布惠普新战略,到立志成为云计算领域的领军者,为了这场翻身仗,李艾科已经上路了。

丁磊  
 养猪场正式落户浙江



网易公司昨日将对外宣布,CEO丁磊谋划了近两年的养猪场正式落户浙江省湖州市安吉县。网易该养猪场将占地1200亩。网易CEO助理周炯透露,养猪场由清华大学人居设计团队设计,落户安吉标志着网易养猪项目前期工作正式完成,“已取得里程碑式的成果”,开始进入全面实施阶段。

李彦宏  
 百度将推移动操作系统



23日,百度首席执行官李彦宏表示,百度计划开发针对移动设备的操作系统。这一战略意味着,作为中国领先的互联网搜索引擎,百度仍然在紧随着谷歌的步伐。据悉,在未来3至5年时间里,百度计划推出一款软件,在用户打开智能手机或平板电脑的1秒时间内,向用户提供一个网络搜索框。

南艳湖,拥抱经开区最完善的生活配套,高铁、高架、学区、医疗,御湖观邸用建筑谱写“乐享人生”的人居梦想,承载胸怀共同梦想的城市菁英圈层!中央环湖菁英住区一号作品——御湖观邸,高端品质、稀缺地段、完善配套、精致户型、宜居价格!御湖观邸,住得好,自然卖得好!

通过多次实地采访,的确这里优美又充满未来想象力的地段和项目傲视市场的品质。作为南艳湖畔首席名宅,御湖

# 2011年安徽文化产业有惊喜 牵手张艺谋打造《印象九华》

星报讯(记者 樊立慧) 过去的五年,我省文化产业增加值连续五年增幅均超过30%,成为新的经济增长点和发展新亮点,记者了解到,今年的亮点也不少,联手张艺谋团队推出大型剧目《印象九华》、大运河安徽段将开工。

安徽文化资源为文化发展提供得天独厚的条件,我省将加快文化建设应提高文化资源的“保护、利用、再生”能力,在创新

中保护文化,加快文化与科技的融合,充分利用现代技术手段,推动传统文化资源的升级改造。在《印象刘三姐》、《印象丽江》和《印象西湖》等引起轰动示范带动下,安徽也将打造《印象九华》。据悉,《印象九华》是一台大型山水实景演出,目前九华山风景区管委会与张艺谋“印象”团队——北京印象创新艺术发展有限公司已签署框架协议,预计两年内完成。

芜湖市的方特欢乐世界,开业3年来累计接待游客600多万人次,门票收入近8亿元。据介绍,目前,突出中华文化元素的二期方特梦幻王国也已投入运营。“十二五”期间,芜湖将规划20平方公里,投入150亿元左右,再建5到7个特色主题公园,带动形成5万分钟动画片、100集以上影视剧年生产能力,力争建成中国最大的高科技主题公园聚集区、最大的动漫基地和影视拍摄基地。

## J 聚焦

监管部门拟鼓励上市公司积极分红

权威人士向记者表示,监管部门正在酝酿出台措施,鼓励上市公司实施积极的利润分配方法,使投资者获得更多回报,争取形成较为健全的上市公司持续回报股东机制。此外,建议适当降低红利税税率,上市公司高管薪酬应与分红情况挂钩。钟正

国务院摸底楼市调控成效

新“国八条”出台接近两月之际,经记者多方了解获悉,国务院近期派出八个调查组,分赴全国各地对先前出台的楼市调控效果进行摸底。

无独有偶,相关部委的调控措施也在紧锣密鼓进行。国土资源部日前派出专门调研组,对各地用地情况、地价水平进行调研监测,坚决防范新“地王”的产生。国家发改委22日发布的最新通知要求,从5月1日起商品房销售实行一套一标价。商品房经营者要一次性公开全部销售房源,并严格按照申报价格明码标价销售。

在此背景下,不少城市楼盘开始出现明显的降价,房价下跌的“拐点”预期逐步强烈。知情人士称,目前来看,今年继续扩大房产税试点的可能性并不大。韩晓东

## G 关注

稀土出口价一年上涨9倍多

统计数据显示今年2月份中国稀土金属出口价格平均水平已经突破10万美元/吨,与一年前相比飙升了9倍之多。据报道,与价格飙升形成鲜明对比的是中国稀土出口总量却持续维持在历史最低水平,显示中国限制稀土出口的政策已经对国际市场产生影响。

根据中国海关总署公布的数据显示,在过去几个月里,中国出口的稀土平均价格基本上每个月上涨了1万美元/吨。从今年初以来,中国出口的稀土价格涨幅尤为惊人,海关数据显示单在2月份一个月中国出口的稀土平均价格就上涨了34000美元/吨。截至2月底,中国出口稀土平均价格已高达109036美元/吨。王红娟

## S 市场

“瘦肉精”短期震落高猪价

记者了解到,受“瘦肉精”事件的短期影响,全国猪价和肉价从30多个月的高位回落,但业内人士普遍认为,未来几个月价格持续上涨的趋势没有改变。

据搜猪网的数据,截至3月20日,全国出栏肉猪平均价格周跌幅为2.02%,是近几个月来下跌幅度最大的一周。全国仔猪补栏积极性受“瘦肉精”事件影响立即转向,结束连续5周的大涨,一周下跌了3.49%。

搜猪网首席分析师冯永辉告诉记者,仔猪价格刚刚开始涨起来,补栏积极性刚开始好转就发生“瘦肉精”事件,再次压制了补栏,将会影响4至5个月以后的供应。不过,东方艾格农业咨询公司分析师郭会勇分析,在供给不足的背景下,“瘦肉精”事件只是短期影响,不会超过一个月。今年上半年生猪价格还将上涨,有可能从现在的每公斤近15元涨到16元。白田田

海外中小矿渐成钢企“新宠”

3月22日,记者在中国五矿化工进出口商会和我的钢铁网联合主办的2011年铁矿石国际市场研讨会中发现,除了国内大量的钢贸企业,现场不乏来自澳洲、阿联酋等地的多家中小矿商的身影。

记者了解到,在中国钢厂收购中,除了“地域多元化”外,投资对象的“中小型”和“四处开花”的特点正逐渐显现。3月22日,分析人士在接受记者采访时称,随着今后竞争的加大,大矿越来越难拿,以后到海外获取中小矿可能会成为一种趋势。

张国栋

瑞星或搅局奇虎360上市

靠免费安全,免费杀毒起家的奇虎360公司即将于3月底在美国纽约交易所上市。3月18日,360的老对手瑞星公司宣布:个人安全软件产品全面、永久免费。由此,瑞星软件成为继金山软件之后,第三个“免费”免费的安全软件产品。瑞星官方表示,目前累计拥有8000万以上的付费个人用户,此次将个人产品全面转向免费模式,将放弃掉每年数亿元人民币的收入。

## B 本地

汽车、家电引领安徽机电出口

记者昨日从省商务厅获悉,1-2月份全省机电产品出口81037万美元,同比增长32.87%。汽车和家电两大产品仍引领出口,出口额35747万美元,占比达44.1%。记者 樊立慧

蔬菜、水产品价格都在跌

记者昨日从省商务厅了解到,天气一回暖,蔬菜、水产品、禽、蛋等价格持续回落。

上周监测的18个主要品种蔬菜平均批发价较前周下跌0.3%,其中芹菜、油菜、黄瓜、生菜、茄子跌幅居前,随着气温回升,地产菜特别是叶类蔬菜上市量将稳步增加,预计后期菜价还将继续走低。主要水产品平均批发价较前周下跌0.2%,其中鲢鱼、大带鱼跌幅居前,分别下跌1.9%、1.5%。天气转暖,鲜活水产品上市量将明显增加,预计后期水产品价格有继续回落可能。

禽、蛋价格进一步走低。上周全省禽类零售价较前周下跌1.1%,鸡蛋零售价较前周下跌1.4%。气温升高,蛋鸡产蛋率逐步提高,市场供应增加,而消费需求转淡,预计后期蛋价仍有可能延续大幅下跌走势。记者 樊立慧

合肥民生工程五年投入超90亿

“合肥实施民生工程的力度和范围只会扩大,不会减少。”昨日,合肥市市长吴存荣在全市实施民生工程工作会议上表示,民生工程惠及中低收入群体,因此“民生”将永无止境。

记者从合肥市财政局获悉,“十一五”期间,全市民生工程累计投入超过90亿元,各级财力投入年均增幅达到68%。实施项目涵盖教育卫生、文化体育、就业培训等多个领域,先后完成大小建设点任务近16171个。张世奎 记者 沈娟娟

## 御湖观邸3月26日景观央座华美公开 ——200元/m<sup>2</sup>认筹特惠最后倒计时——

观邸地处南艳湖北岸稀缺疆土,直面200万平米湿地公园极致景观,随着高铁、地铁的建设以及南艳湖开放式湿地公园的规划,这片热土即将上演气势磅礴的城市发展舞曲。除了稀缺的外部资源,项目内部打造了2000平米的华美湖泊与

南艳湖内外呼应,项目以法国凡尔赛宫为原型打造的欧洲宫廷式园林更是非凡震撼,150米的中央皇家步道、风情迥异的7大主题景观、41%超高绿地率让这里的业主仿佛漫步凡尔赛宫。高档的天然石材基座与仿真石漆的运用赋予御湖观

邸恒久的品质魅力。来自芬兰的通力电梯,服务鸟巢体育场,更为御湖观邸保驾护航。

如此的地段优势、品质魅力,再加上合理的价格优惠与超值服务,御湖观邸想不红也难。据悉,该项目火爆的认筹活动已经进入倒计时阶段,所有的认筹优惠也即将截至。项目将于3月26日正式公开,85-135平米升级房型惊艳亮相,关注该项目的客户千万别错过机会。